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Працюючи в умовах невизначеності, нестабільності економіки та обмежених ресурсів, 
промислові підприємства України потребують значного фінансування для забезпечення сталого 
розвитку та стабільного отримання прибутків у найближчій перспективі. У зв’язку з цим, саме 
ефективна інвестиційна діяльність набуває пріоритетного значення для успішного розвитку 
національної економіки. Спираючись на дослідження [1, с. 61] «інвестиційна діяльність» - це комплекс 
заходів держави, фізичних та юридичних осіб, спрямованих на ефективне розміщення ресурсів з 
метою отримання очікуваного ефекту. Ефектом може бути не лише отримання прибутку, а й, 
наприклад, розбудова інфраструктури, покращення умов життя населення тощо. 

Враховуючи те, що в економічно розвинених країнах бізнес існує не тільки для отримання 
прибутку, а й перш за все, для забезпечення споживачів певним товаром або послугою, інвестиційна 
діяльність вітчизняних промислових підприємств повинна стати більш соціально спрямованою. 
Зокрема, під соціальним ефектом діяльності гірничо-збагачувальних підприємств України можна 
вважати зменшення викидів шкідливих речовин у навколишнє середовище регіонів. Наприклад, 
викиди небезпечних газів ПАТ «Південний гірничо-збагачувальний комбатант» в атмосферу 
Криворізького регіону за 2016 рік становлять 50,1 тис. тон [2], що у сумі з великою кількістю викидів 
інших промислових підприємств, низькою активністю в інноваційних заходах та значною зношеністю 
застарілого технологічного обладнання неодмінно несе у собі: погіршення здоров’я населення; 
зменшення інвестиційної привабливості підприємств; значні суми компенсацій (екологічного податку) 
за забруднення довкілля. Вирішуючи наведені проблеми підприємство досягає соціального ефекту, і 
ґрунтуючись на засадах соціальної відповідальності зможе створити відповідні умови для залучення 
іноземних інвестицій, що у свою чергу є головним фактором підвищення конкурентоспроможності 
гірничозбагачувальних підприємств України та їх продукції на зовнішньому ринку залізорудної 
сировини. Тому, інвестиційна діяльність повинна мати наступну стратегію її здійснення (див. рис. 1). 

 
Рис. 1. Завдання здійснення ефективної інвестиційної діяльності гірничо-збагачувальних підприємств 

 
При цьому інновації доцільно впроваджувати за рахунок наукового та економічного 

співробітництва з закордонними підприємствами. Так, наприклад  інвестиційний проект заміни 
газоочисних систем на агломераційних машинах гірничозбагачувальних підприємств на новітні 
(італійського виробництва) сприятиме отриманню додаткового прибутку за рахунок зменшення 
податків за забруднення довкілля та забезпечить зниження екологічного навантаження на 
Криворізький регіон. Зазначений потенційний ефект за рахунок здійснення ефективної інвестиційної 
діяльності на промислових підприємствах Кривбасу можливо розрахувати з використанням еколого-
економічної моделі Неймана-Гейла, яка включає в себе розрахунок чистої теперішньої вартості 
проекту з обґрунтуванням грошових витрат за забруднення атмосферного повітря [3, с. 75]. 
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Підвищення якості продукції 

Підвищення конкурентоспроможності 


